
25.6%
de meninos
fazendo a
diferença

gratificante
e colaborativa

Segundo os jovens entrevistados, a
participação no voluntariado é...

Útil
53.5%

Empático
17.9%

Solidário
14.3%

Esperançoso
14.3%

v o l u n t á r i a
Juventude

DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS DA PESQUISA
REALIZADA COM JOVENS VOLUNTÁRIOS COLÉGIO
SANTA DOROTÉIA BH  |  COLÉGIO CERMAC SP

Todos os direitos reservados.

A participação masculina é
expressiva e igualmente distribuída

entre os colégios e surpreendeu
positivamente já que em outras

oportunidades foi identificada
apenas a presença das meninas. 

13       1816
anos de idade

O voluntariado atrai
adolescentes em
fases similares de
desenvolvimento

sobretudo
aos

no combate
à pobreza

menstrual

74.4% de jovens
maravilhosas 

já adotaram ciclos
Essa é a porcentagem de jovens alunas envolvidas no voluntariado do
Adote um Ciclo nos colégios Santa Dorotéia BH e Cermac SP

reduzir a pobreza
menstrual e a
discriminação

sucesso no Adote
um Ciclo é

57.1%
Dos entrevistados destaca a importância de

reduzir a pobreza menstrual e a discriminação,
além de ajudar todas as pessoas em necessidade.

53.5%
dos jovens
se sentem 

úteis
fazendo parte do

voluntariado


